

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
C110-03	114051950	舌下神経電気刺激療法指導管理料	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
C119-00	114051550	在宅抗菌薬吸入療法指導管理料	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
C119-00	114051670	導入初期加算(在宅抗菌薬吸入療法指導管理料)	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
C164-00	114051750	在宅超音波ネブライザ加算(初回月)	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
C170-00	114051850	在宅超音波ネブライザ加算(初回月以外)	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D012-00	160226750	鳥特異的IgG抗体	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第2号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D014-00	160226550	レプチン	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第2号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D014-00	160226650	VEGF	3(新規)		新設		【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第2号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D310-00	160226850	小腸内視鏡検査（スパイラルフィン内視鏡）	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K054-00	150424370	患者適合型変形矯正ガイド・プレート使用加算（骨切り術）	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K057-00	150424470	患者適合型変形矯正ガイド・プレート使用加算（変形治癒骨折矯正術）	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K181-04	150424050	舌下神経電気刺激装置植込術	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K697-03	150424150	副腎腫瘍ラジオ波焼灼療法（一連として）（1cm未満のもの）	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K697-03	150424250	副腎腫瘍ラジオ波焼灼療法（一連として）（1cm以上のもの）	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K722-00	150424570	スパイラルフィン内視鏡加算	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年5月31日付け保医発0531第3号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D004-02	160226950	F G F R 2 融合遺伝子検査（胆道癌）	3（新規）		新	設	【令和3年6月1日から適用】 令和3年6月7日付け事務連絡 「「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」の一部訂正について」に基づき新設

区分番号	診療行為 コード	省略漢字名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D015-00	160227050	TARC (COVID-19)	3 (新規)		新	設	【令和3年6月11日から適用】 令和3年6月11日付け保医発0611第1 号「検査料の点数の取扱いについ て」に基づき新設